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V NAŠI DRŽAVI. 

Ministrski predsednik dr. Milan Stoja-
dinovič se je vrnil 15. aprila z Bleda v 
Belgrad. 

Kako je z zadevo radi atentata na dr. 
Stojadinoviča aretiranih poslancev? — 
Preiskovalni sodnik pri sodišču za zašči
to države Djordje Marinkovič je v po
slednjih dneh zaključil zasliševanje nar. 
poslancev, ki so bili osumljeni soudeležbe 
pri atentatu v narodni skupščini. Cim bo 
docela zaključil preiskavo, bo izročil vse 
zbrano gradivo državnemu tožilstvu pri 
sodišču za zaščito države v svrho nadalj
njega postopanja. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
ITALIJA — ANGLIJA — ABESINIJA. 

Italija je dosegla na abesinskem boji
šču uspehe, o katerih se Angležem niti 
sanjalo ni in radi katerih so danes vzne
mirjeni. Italijani FO se polastili Tana je
zera, iz katerega namaka Modri Nil an
gleški Sudan in Egipt. Če Italijani stalno 
obdržijo Tana jezero in zaprejo z jezi 
Modri Nil, bi bile uničevalno udarjene 

gospodarske koristi Anglije v neizmerno 
rodovitnih pokrajinah ob reki Nil. 

Angleži so nahujikali ko j ob pričetku 
sovražnosti proti Italiji s sankcijami ma< 
le države ter so jih gospodarsko hudo 
udarili; sami pa so nalagali Italijane s 
sirovim oljem, brez katerega bi ne bila 
Italija dosegla v Abesiniji nobenih po
membnih uspehov. Še danes riiso prodrli 
Angleži v Ženevi pri Društvu narodov s 
petrolejsko sankcijo, ker je prvotno sploh 

Karta Abesinije, na kateri vidimo, kako 
Italijani prodirajo v smeri Gondar—Tana 
jezero in iz Makale—Ašangi jezero—De

sije—Addis Abeba. 



niso hoteli in zdaj so pa Italijani že opra
vili z Abesinci. 

Uspehi Italije v Abesiniji gredo Angle
žem tako na živce, da so porinili v ospre
dje vprašanje: Ali bi ne kazalo italijan
skim ladjam zapreti Sueški prekop, ki je 
/ oblasti Anglije? Če bi bili Angleži za
grozili Italiji s prepovedjo prevoza skozi 
sueški prekop koj skraja, do vojne niti 
prišlo ne bi. Nesporazum med Italijo in 
Anglijo gleda brezbrižno Francija, ki ima 
dovolj posla s Porenjem, v katerega so 
nagnali Nemci svoje vojaške sile in pre
plašili Francoze z odpovedjo lokarnske 
pogodbe. 

Žrtev zavlačevalne politike Angležev in 
Društva narodov so Abesinci. Pustili so 
jih na cedilu vsi, ki so jim obljubljali po
moč. Dokler je šlo, je še zadrževal abe
sinski nož (ker njihove puške so brez 
streliva, topov in aeroplanov nimajo) Ita
lijane, sedaj so se pa umaknili na severu 
iz vseh važnih postojank in je zmagoval
cem odprta pot v Addis Abebo. Edino 
upanje, ki je preostalo prebridko razoča
ranemu abesinskemu negušu, je južna 
armada pod poveljstvom Vehib paše in 
rasa Našibu. Ti sedajnim razmeram ne
odgovarjajoče oboroženi Abesinci bi naj 
na jugu zaustavili pohod armade gene
rala Graziani, ki je opremljena s tanki, 
bombnimi letali in z vsemi najmodernej
šimi topovi, s strupenimi plini in z groz
nimi metalci ognja, ki zažge na 50 m vse, 
kamor pade le samo ena iskra. 

Abesinija je danes predana Italiji na 
milost in nemilost in ji bo Mussolini na
rekoval mirovne pogoje brez uspešnega 
"^sredovanja Društva narodov. 

Novi predsednik viade na Grškem. Po
ročali smo, da je smrtno zadela kap pred
sednika grške vlade Demerdzisa. Pred
sedstvo nove vlade in zunanje ministrstvo 
je prevzel prejšnji vojni minister Meta
xas. V Metaxasovi vladi so ostali na mi
nistrskih mestih člani Demerdzisove 
vlade. 

Turčija posnema Nemčijo. Nemčija se 
je odpovedala lokarnski pogodbi in je vo
jaško zasedla Porenje. Koj za Nemčijo 
je prišla Turška, ki hoče. da se razveljavi 
dosedaj za njo obvezna lozanska mirov
na pogodba, ki se nanaša na morsko oži
no Dardanele, ki vodi v Črno morje. — 
Turška vlada je poslala vsem državam 
podpisnicam lozanske mirovne pogodbe 
ter Zvezi narodov obvestilo, v katerem 
sporoča, da mora zahtevati razveljavlje
nje lozanske pogodbe glede prepovedi 
utrjevanja Dardanel. Turčija se pri tem 
sklicuje na to, da so se razmere od skle
nitve lozanske pogodbe popolnoma izpre
menile. Lozanski sporazum je podpisala 
Turčija pod pogojem, da bodo štiri vele
sile vedno branile Dardanelske morske 
ožine. Danes pa te enotnosti med vele
silami ni več in položaj v Sredozemlju se 
je popolnoma izpremenil. Edina varnost 
ožin je danes njih utrditev. Zato Turčija 
zahteva, da se lozanska pogodba takoj 
izpremeni. 

Lastni pristaši so ga izgnali. Eden naj
večjih krvolokov in zatiralcev katoliške 
Cerkve in njenih ustanov je bil dolga le
ta predsednik republike Mehiko Calles. 
Komunistično opredeljeni Mehikanci Cal
lesa niso samo prepodili s predsedniškega 

prestola, ampak so ga celo izgnali iz dr
žave. Te dni je bil Calles v mehikanski 
prestolici aretiran. Prisilili so ga, da je 
stopil v letalo, ki ga je odložilo na tla 

Združenih ameriških držav. Tudi Calleso 
vemu sinu, ki je sledil protiverskim stop 
njam očeta, je prepovedan prestop mehi 
kanske meje. 


